

悦读万象

流光溢彩 丝绸之路

6月22日上午,和京杭大运河一起成功列入《世界遗产名录》的,还有中国、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦跨国联合申报的丝绸之路项目,同时成为中国第32项和第33项世界文化遗产。沿着古老的丝绸之路往西,雄伟壮丽的长城、遍地的文物遗迹、神秘的奇山异水,使这条苍茫古道至今仍流光溢彩。

丝绸之路上的华美篇章

嘉峪关被称为“天下第一雄关”,雄踞万里长城西端终点。巍峨宏伟,险峻天成,是古代重要的军事要塞,也是“丝绸之路”上的必经关隘。这里有悬壁长城的壮观奇景,城墙自山上陡跌而下,在山脊上似长城倒挂、铁壁悬空,封锁了石关峡口。

丝绸之路上,敦煌是最具传奇色彩的一段。以“敦煌石窟”、“敦煌壁画”闻名天下,是世界遗产莫高窟和汉长城边陲玉门关、阳关的所在地。玩过了莫高窟,不妨去鸣沙山月牙泉,温柔细腻的沙子、波光粼粼的泉水、绚丽的日出日落,欣赏沙岭晴鸣和月泉晓澈的美景,感受沙海驼铃的美妙意境。夕阳西下时,漫步敦煌风情城,似梦回多姿多彩的大唐盛世。

嘉峪关、敦煌的景色粗犷豪放,又美轮美奂。行至西宁,则是另一番景色:门源的油菜花,印着雪山,是一种独特的视觉刺激;中国最大的内陆咸水湖——青海湖,则是悠远纯净的一片天地;还有充满了文化内涵的塔尔寺。若有时间,定要将嘉峪关和西宁进行串联,一次游玩大西北两大景点目的地,体会祖国大西北截然不同的景色和情怀。

19个丝路沿途国家地区合作打造旅游路线

6月中旬,在甘肃省张掖市举行的第四届敦煌行·丝绸之路国际旅游节上,来自欧亚的19个丝路沿线国家和地区代表发出《丝绸之路旅游合作宣言》。宣言称,丝绸之路沿线城市将按照“积极开展多层次、全方位旅游合作;大力开发

特色旅游资源,共同打造区域精品旅游线路;推进旅游企业深化合作,致力建设丝路旅游共同体,全面打造丝绸之路城市旅游品牌形象。”

这19个丝绸之路沿途国家地区包括白俄罗斯、乌克兰、尼泊尔、中国陕西省、甘肃省、宁夏回族自治区、青海省、内蒙古自治区、新疆维吾尔自治区等。

国家旅游局规划专家王兴斌表示,应以大西部为基地,丝路之旅为主导产品,形成中国-中亚/南亚/西亚-欧洲/非洲的跨国、跨洲旅游格局。中国政府倡议建设“丝绸之路经济带”为丝路之旅增添了时代内容。现代交通的发达为丝路之旅提供了客运条件,1990年开通的新亚欧大陆桥,东始江苏连云港,西至荷兰鹿特丹,穿越欧亚7国,开启了丝路专列旅游新篇章。

(综合)

相关链接

长安号·丝绸之路旅游专列正式开行

随着大运河和丝绸之路的申遗,以此为主题的旅游元素也逐渐受到关注。日前,满载着600名游客的Y206/7次旅游专列从西安火车站开出,标志着长安号·丝绸之路旅游专列正式开行。

据了解,长安号·丝绸之路旅游专列今年开行的是国内段,未来线路将延伸到国外。西安铁路局表示,将加强与西安市旅游局合作,联合丝路沿线(国内段)14个城市的政府部门及相关旅游企业,推出以“游丝绸之路·赏西部风情”为主题的长安号·丝绸之路旅游专列等旅游产品。

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



助力“齐鲁旅游驾年华”盛大启幕

>>主办单位:山东省旅游局 齐鲁传媒集团 >>活动协办:上海大众汽车斯柯达品牌 >>承办单位:齐鲁晚报

>>参与方法:微信查找公众号“齐鲁晚报旅游”或“qlwblyou”回复“报名”即可参与抽奖。>>咨询热线:0531-85196576

仙境海岸休闲逍遥游

邀您一起过神“闲”日子!

首站:蓬莱、长岛 日期:8月8-10日



你可以不知道
骆驼喝一次水就能生存长达14天



但你一定要知道
全新明锐加满一次油可以畅行900多公里(综合工况下)



扫一扫有惊喜

购车享5000元燃油补贴或5000元保险补贴,更可享2年0利率。



更多优惠信息详情店内经销商

